MOAZAPHbIN OBbEM TAZB



SAKOHYUTE MNMPEAAOXEHUA:

. BeAmymHa, KOTOPAS MBMEPSIETCH B MOASFX - ...

2. Macca 1 MOAb HO3bIBOETCY .....

3. MoadpHas macca kucaropoad (O,) pasHA ...

4. MOASPHOY MOCCA MEAM PABHA ...

5. Y1MCAO MoAEKYA B 1 MOAb kMCAOpoOAQ (O,) - ...

6. H1CAO ATOMOB B 1 MOAb reamd (He) - ...

/. Maccy BeLLEeCTBA MOXKHO PACCYMUTATH MO
QDOPMYAE....

8. Y41CAO YOCTUL, MOXXHO PACCHUTATL MO
OOPMYAE...

9. Macca 2 MOAb KUCAOPOAQ PABHA....
10. Macca 0,5MOAb MEAM PABHA...




[TPOBEPBTE OTBETHI

2) MoAsipHas macca (M)

1) KoandecTeo BewiecTtsa (nft) 64 r/MoAb
3) 32 r/MOAb

6-10%
5) 6-10%
N=N,*n
7) m=M-n
10) 32r.

9)64r




MOnsapHas




dopmyna [TNOTHOCTbL
BeLlecTBa
H,O 1r/mMn
02 1,43r/n
N, 1,25r/n
H.SO 1,84r/mn




dopmyna \Y [TNOTHOCTL A
BeLlecTBa
HZO 18r/monb 1r/mMn 18 Mmn
02 32r/mornb 1,43r/n 22 .4n
N, 28r/Monb 1,25r/n 22,4n/
H28C)4 98r/monb 1,84r/mn

/5X,3MJ'|




22,41
H,

1 Mmons 1 MoJan :
BOJXOpoOAA KHCJOpOoaa ABYOKMCH
21 32r yr:iipona




(MPN HOPMAABHbBIX YCAOBUAX) —

Vm=22.,4n/monb



POPMYAA AAA OINPEAEAEHNS
OBbEMA TA3A,
ECAN M3BECTHO KOAMHECTBO BELLLECTBA




dopmyna gnga onpeneneHnd
KonnyecTBa BeLLECTBa,
€CInn N3BECTEH 00BLEM.



YcnoBue. Kakoe Konnm4yecTBo okcuaa
Kanbumna cogepxutca B 112 r atoro
BeLwecTBsa?

[1aHo:

m (CaO ) = 112r

Hantu:

n (Ca0O) -7

PeLieHune.

XumMmnyeckasa qoopmMmyrna okcuga Kanbuma —
CaO.

n (Ca0) = m(Ca0)/ M(CaO)

Mr (CaO) =40 + 16 = 56

n (CaO) =112 r/ (56r/monb) = 2 Morb
OTBeT: 2 monb Cao.




Ycnosue. Belumcnnte maccy nopuun Boabl, B
KOTOPOW COOEPXKUTCA CTOSLKO e MOJIEKY, CKOMbKO
X B 22 I YrNeKUCroro rasa.

[1aHo:
m(CO2)=22r
n(CO2) = n(H20)
HanTtu:

m(H20) — ?

Anroput™m peLleHus
3HasA mMaccy Yrmnekucrnoro rasa, paccy1TbIBaloT ero _

KOIMYECTBO. 3aTEM HaxXOAST KONMMYECTBO BoAb! (GHa!:

ByaeT paBHO KOMMMYECTBY Yriekncnoro rasa). A

NOTOM, 3HAs! KOMNMYECTBO BOAbI, BLIYUCISIOT €8 ~=.

Maccy:
m(CO2) — n(CO2) — n(H20) — m(H20) /




PelleHune

1. n(CO2) = m(CO2)/M(CO2)
Mr(CO2)=12 + 16:2=44

n(CO2) = 22 r/44 r/monb = 0,5 Monb
2. n(H20) = n(CO2) = 0,5 monb

3. m(H20) = n(H20)-M(H20)
Mr(H20) =1-2+16 = 18

m(H20) = 0,5 monb-18 r/monb =9 r
OTeeT: 9 1 H20.




Ycnosue. Bbluncnute maccy metaHa CH4, oobem
KOTOPOro Npu H. y. cocTtaBnsget 67,2 n.

[1aHo:

V(CH4) =67,2 n

Hawntn:

m(CH4) — ?

PelueHue.

ANropuTMm peLleHuns

V(CH4) —» n(CH4) —» m(CH4)

1) n(CH4) = V(CH4)/\V\n = 67,2 n/ 22,4 (n/monb) = 3
MOJ1b

2) m(CH4) = n(CH4)-M(CH4)
Mr(CH4) =12 + 1:4 =16

m(CH4) = 3 monb 16 r/monb =48 r
OTBeT: 48 r CH4.




Kakon o6bem npu H. y. 3aMMYT 5 MOAD
Kucaopoaa O2?

Kakas macca cootBeTctByeT 3,36 A(H. Y.)
xAopa Cl27?



